



VERBALE N. 122/2022

COMUNE DI PALERMO

IV CIRCOSCRIZIONE

“Beato Giuseppe Puglisi, sacerdote e martire”

Viale Regione Siciliana n. 95

VERBALE DELLA SEDUTA DI CONSIGLIO DEL 19/10/2022

* * * * *

L'anno duemilaventidue, il giorno diciannove del mese di ottobre, si è riunito il Consiglio della IV Circoscrizione, presso la sede Istituzionale sita in Viale Regione Siciliana n. 95, convocato dal Presidente con nota Prot. n. 967974 del 27/09/2022 e suppletivi urgenti Prot. n. 987698 del 04/10/2022 e Prot. 1011692 del 12/10/2022 con inizio alle ore 09:30, per procedere alla trattazione degli argomenti iscritti all'O.d.g. ai sensi delle vigenti norme di legge, statutarie e regolamentari.

Presiede la seduta il Presidente della IV Circoscrizione **Giuseppe Di Vincenti**.

Assiste in qualità di Segretario **la Sig.ra Maria Enza Bastone**.

Il **Segretario**, su invito del Presidente, procede all'appello nominale, al termine del quale risultano presenti:

CONSIGLIERI	Presenti	Assenti
1. DI VINCENTI GIUSEPPE (Presidente)	P	
2. ALAGNA MARCELLO	P	
3. DAVI MAURIZIO	P	
4. DENTICI MIRKO	P	
5. GARUFI COSIMO	P	
6. LUPO SALVATORE	P	
7. MANIACI NELLA	P	
8. MINNONE ANTONINO	P	
9. ROMANO VITO	P	
10. SINOPOLI VITTORIO	P	
TOTALE	10	

Il Totale dei presenti è pari a dieci.

Il Presidente, verificata la presenza del numero legale, alle ore 15.34 dichiara aperta la seduta e chiede al Segretario di dare lettura del verbali della seduta precedente.

Il Segretario dà lettura del verbale 121 del 18.10.2022

Presidente: in merito alla mozione trattata sulla problematica del canalone boccadifalco riferisce che ieri ha incontrato l'Ass. Mineo il quale gli ha risposto che non è di sua competenza la sicurezza del canalone si occupa l'Ass.re Totò Orlando mentre per i sottopassi forse si occupa l'Assessore Carta. Relativamente alla potatura degli alberi l'ass. Mineo gli ha suggerito di mandare una e-mail per Villa Tasca egli segnalerà le vie più urgenti e ne dà lettura della bozza che ha stilato e chiederà all'Ass.re di rimandare la squadra a Villa Tasca e siccome sta cercando di sistemare problema personale Reset villa e giardini chiede un mese di tempo dopodichè lo inviterà in aula.

Riguardo l'incontro con la d.ssa Autore le ha esposto il problema della mancanza di personale e gestione della P.D. Mezzomonreale ma già era a conoscenza di tutto e vuole qualche giorno per riflettere sulle proposte da lui avanzate.

Sulla pista di pattinaggio e il custode gli ha riferito che stanno cercando di sistemarla:

Per il problema di sistemazione strade e marciapiedi invita i consiglieri a presentare un elenco, così come ha chiesto il Sindaco, con le varie vie dove i marciapiedi sono stati divelti dai rami degli alberi.

Presidente: concluse le comunicazioni fa presente che la seduta di ieri era stata chiusa con l'accantonamento della mozione posta al p.4. lett:b) dell'o.d.g. in attesa che il proponente presentasse degli emendamenti.

Presidente nomina scrutatori i Conss. Minnone, Garufi e Dentici.

Presidente invita il segretario a dare lettura sia della mozione sia dell'integrazione presentata dal **Cons. Maniaci**. Espone la mozione affermando l'urgenza dell'intervento sul canalone per il rischio di esondazione che andrebbe a minare sia le strutture dei palazzi ma ovviamente anche le strade pertanto la bonifica dovrebbe interessare tutto il canalone.

Cons. Minnone voleva integrare la mozione poiché non sono citate le postazioni esatte a partire da monte quindi ne vorrebbe presentare una a firma sua, perché non capisce cosa intende dire il Consigliere Maniaci nella mozione e pertanto se il Consiglio la voterà si asterrà dal votare.

Cons. Maniaci: replica al cons, innanzitutto di leggere la mozione emendata; la zona la conosce abbastanza bene e ritiene che la mozione sia completa perché include tutto il canalone a partire da monte.

Cons. Sinopoli: chiede al Presidente 5 minuti di sospensione per riunire i colleghi di centro destra..

Presidente sospende la seduta alle ore 16:04 e riprende alle ore 16:15.

Invita il segretario a procedere all'appello risultano presenti 10 Consiglieri assenti 0.

Vice Presidente Lupo: nella riunione si è concordato, così come richiesto dalla proponente della mozione, di effettuare un sopralluogo.

Cons. Maniaci è d'accordo.

Presidente: la mozione viene accantonata in attesa dell'esito del sopralluogo; comunica che è pervenuta una nota dal Coordinamento per l'apertura pomeridiana straordinari per i mesi di novembre e dicembre per il rilascio delle CIE e non c'è bisogno di prenotazione e invierà copia ad ogni consigliere.

Il Presidente terminate le comunicazioni alle ore 16.27 dichiara chiusa la seduta.

Il Segretario
Maria Enza Bastone



Il Presidente

Giuseppe Di Vincenti

